

PROCES - VERBAL

Incheiat astazi 29 august 2013 la ședința ordinară a Consiliului local Zabala ,convocată prin Dispozitia primarului.

La sedință participă D-nul primar Adam Attila Peter D-na secretara Cosnean Ileana și D-na contabilă Sido Gabriela.

Din totalul de 13 consilieri sunt prezenti toți 13 .

D-nul președinte de sedință salută prezența și declară sedința deschisă.

In continuare consultă consilierii dacă au obiecții cu privire la procesul Verbal de la sedința anterioară.

Nefiind obiecții supune la vot procesul verbal și este votat cu 13 voturi pentru.

In continuare îl invită pe D-nul primar să prezinte proiectul Ordinei de zi :

1.- Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli și Planului bugetului local din veniturile proprii și subvenții pe secțiune, detaliat la venituri și cheltuieli, pe capitole și subcapitole pe anul 2013 .

2.- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea dării de seamă contabilă pe trimestrul II.a bugetului local de venituri și cheltuieli și bugetului local din veniturile proprii și subvenții detaliat la venituri pe capitole și subcapitole pe anul 2013.

3. Proiect de hotărâre cu privire la achiziționarea și instalarea sistemului de supraveghere video.

D-nul președinte de sedință consultă consilierii dacă mai au și alte propuneri privitoare la ordinea de zi care nu suportă amânare.

Nefiind propuneri se supune la vot Proiectul ordinei de zi și se aprobă cu 13 voturi pentru.

D-nul președinte de ședință îl invită pe D-na Sido Gabriela să prezinte Proiectul de hotărâre și Expunerea de Motive cu privire la rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli și Planului bugetului local din veniturile proprii și subvenții , detaliat la venituri și cheltuieli pe capitole și subcapitole pe anul 2013.

D-nul Cosnean Călin-Constantin întreabă dacă mai sunt în cont banii alocați pentru plata lucrărilor de canalizare.

D-nul Ambrus Attila – arată că au trecut 8 luni din anul acesta și nu s-au efectuat nici un fel de lucrări la canalizare.

Nemaifiind discuții D-nul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru și 1 abținere D-nul Ambrus Attila deoarece pentru activitatea culturală din satul Tamașfalău nu s-a alocat nici o sumă.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 38/2013

In continuare D-na Sido Gabriela prezintă Proiectul de hotărâre și Expunerea de motive cu privire la aprobarea Dării de seamă contabile pe trim.II.

D-nul Sido Albert întreabă cum se poate aprecia realizarea indicatorilor de plan pe trimestrul II .

D-na Sido Gabriela arată că s-au realizat în procent de 90 %.

D-nul Cosnean Călin-Constantin aduce la cunoștință faptul că sunt foarte multe sesizări cu privire la programul de funcționare al iluminatului public .

Dimineată când merg navetiștii la autobus nu ard becurile pe stradă fiind foarte întrunic , iar după ce pleacă autobuzurile se aprind și becurile. Trebuie rezolvată problema în așa fel încât și fie lumină pe stradă atunci când este nevoie.

De asemeni arată că de racordare la canalizare să beneficieze toți locuitorii satului , nu numai o parte din locuitori.

D-nul Papp Janos întreabă de ce nu s-a reparat drumul până la școala din Tamasfalău , acesta fiind reparat numai până la intrarea în sat.

D-nul primar arată că așa a fost contractată lucrarea , numai pentru porțiunea de drum dintre cele 2 sate Surcea și Tamașfalău.

D-nul președinte de ședință consultă consilierii dacă mai au ceva de adăugat cu privire la aprobarea dării de seamă pe trim. II.

Nemaifiind discuții se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 39/2013

In continuare D-nul Cosnean Călin –Constantin prezintă Proiectul de hotărâre cu privire la achiziționarea și instalarea sistemului de supraveghere video.

D-nul primar arată că într-adevăr acesasta propunere este foarte bine venită, deoarece s-au întâmplat multe abateri în comună și nu au fost depistați făptuitorii.

Trebuie solicitate oferte de preț și realizată această lucrare cât mai repede.

D-nul Cosnean Călin-Constantin atrage atenția încă odată asupra faptului că se fură produsele agricole din camp.

Nemaifiind discuții d-nul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 13 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea nr. 40/2013

In continuare D-na secretară solicită să se facă propuneri cu privire la alegerea președintelui de ședință pentru ședința următoare.

D-nul Gabor Sandor propune ca președinte de ședință pe D-nul Fejer Zsolt.

Se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea nr. 41/2013

Nemaifiind discuții D-nul președinte de ședință mulțumeste pentru prezență și declară ședința închisă.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚA
FEJER LEVENTE



SECRETAR CONSILIUL LOCAL
COSNEAN ILEANA